

Kapott egy esélyt az anyaváros

Több település is tárt karokkal várna a Mini-Erdély Parkot

• Amennyiben 2023 márciusáig megvalósulnak a hivatali ígéretek a szejkéfürdői víz- és szennyvízhálózat beüzemelésével kapcsolatban, a Fazakas Szabolcs által megálmodott és működtetett, turisták tízezreit vonzó Mini-Erdély Park a Szejkéfürdőn marad. Ellenkező esetben költözni fognak; több udvarhelyszéki önkormányzat tárt karokkal – és működő infrastruktúrával – várja.

PÁL EMIL

Az elmúlt napok Facebookon keresztül üzengetései után a párbeszéd klasszikus és elvárt formáját választotta a két fél, Fazakas Szabolcs és Gálfi Árpád; előbbi a Mini-Erdély Parkot, utóbbi Székely udvarhelyi Polgármesteri Hivatalát képviselte. A szerdai beszélgetést Nagy Pál, a Tomcsa Sándor Színház igazgatója kezdeményezte; a Székely udvarhelyi Művelődési Ház épületében zajlott beszélgetésen jelen volt Miklós Zoltán, a Haáz Rezső Múzeum igazgatója, illetve Bíró Jolán önkormányzati képviselő is. Az összejövetelen megállapodtak abban, hogy ha márciusig sikerül átvenni és üzembe helyezni a szejkéfürdői víz- és szennyvízhálózatot, a turisták tízezreit vonzó park a helyén marad.

Türelmesen várnak

Fazakast a tárgyalás után telefonon is megkerestük. Érdeklődésünkre elmondta: kifejezetten örül annak, hogy végre felületet találtak arra, hogy személyesen is beszámolhasson felháborodásáról, és ne szóbeszédekből, gyakran félrecsúsztott információkból értesüljön a polgármesteri hivatal és a polgármester.

A park ötletgazdája és üzemeltetője egyebek közt elmondta, a helyzet – amiről a beszélgetésen a polgármester részletesen beszámolt, ide értve a pereket és az ügy kapcsán lezajlott levelezéseket – nincs megfelelően kiközölve az emberek felé, pedig jó lenne, ha ezt mindenki megértené. Fazakas megjegyezte, a polgármester a beszélgetésen elismerte, hamarabb is lehetett volna lépni az ügyben; ő végül elfogadta a városvezető magyarázatát és azt, hogy a hivatal dolgozik az ügyön – ezzel azt is világossá tette, hogy türelmesen kivár márciusig. Lapunk kérdésére, hogy mi fog történni, ha az ígélet nem valósul meg, Fazakas így válaszolt: ahogy korábbi Facebook-bejegyzésében összefoglalta, a park más helyre fog költözni, erre már négy önkormányzat is tett ajánlatot, többek közt a nagygalambfalvi és a székelykeresztúri. A park ötletgazdája hozzátette, a kérdésben a színház és a múzeum igazgatója azért is érdekelt, mert előbbi nyári színpadként szeretné majd használni a venni a egykori fürdőtelepen álló színpadot, utóbbi a Borvízmúzeum miatt tartja fontosnak a szejkéi infrastruktúra fejlesztését.

A találkozó másnapján Gálfi Árpád polgármestert is megkerestük. Az előljáró közölte, hogy miután megtették a szükséges lépéseket, össze fog hívni egy sajtótájékoztatót, azon pedig részletesen ismerteti majd a fejleményeket. Gálfileszöveg-



A turisták imádják. Ha a székelyudvarhelyi városháza márciusig beváltja ígését, a Mini-Erdély Park a Szejkéfürdőn marad

▲ KORÁBBI FELVÉTEL: BELICZAY LÁSZLÓ

te, jövő szerdán már konkrét haladásról is be tudnak majd számolni.

Előzmények

Az utóbbi napokban „izzott a levegő” a közösségi médiában, miután Fazakas Szabolcs múlt csütörtökön egy bejegyzésében kijelentette: ha nem sikerül időben megoldást találni a szejkéfürdői szennyvíz- és vízhálózat problémájára, csapatával kénytelenek lesznek az általa megálmodott turistalátványosságot más helyre, tehát más településre költöztetni. Fazakas kijelentése hatalmas reakcióhullámot váltott ki a székelyudvarhelyi és környékbeli lakosokból; még egy online szavazás is indult, amelyben célzottan véleményt vallalhattak az emberek amellől, hogy az említett turisztikai létesítménynek vagy a városvezetésnek kell mennie. Bár az online közösségi felületen a meg-

egyezés után is sorjázta a pozitív és negatív vélemények, a felek egyfajta megnyugtató – vagy a nyugalom hatását keltő – megegyezésre jutottak. Fazakas a találkozó után közösségi oldalán összefoglalta: „megállapodtunk abban, hogy a Szejkén már létező és létrehozandó létesítmények, mint Mini-Erdély Park, Orbán Balázs sírhelye, Orbán Balázs Látogatóközpont, Borvízmúzeum, mofetta, gyógyfürdő, szabadtéri színpad, bicikliút és bogárpark, egy egységes elképzelésbe kell ötvöződjének, melynek fő hasznélvezői városunk lakói lesznek”. Egyben kijelentette: „még nekünk is maradtak elintéznivaló adminisztrációs ügyeink, azokat 2023. március végéig elintézzük, és akkor ismét leülünk beszélgetni, addig pedig segítünk a fejlesztési tervekben, részt veszünk az együttgondolkodásban”. A park ötletgazdája egyúttal jelezte, sajnálja, hogy

ország-világ elé kellett tárnuk a problémát, „de van, amikor csak így lehet előrehaladni”, ennek köszönhetően pedig végre tisztábban látják a szennyvíz-vízhálózat helyzetét.

Mint ismert, leghamarabb tavasszal történhet meg a szejkéfürdői ivó- és szennyvízhálózat kijavítása, amely előfeltétele annak, hogy a Székelyudvarhelyi Polgármesteri Hivatal átvegye és üzembe helyezze a beruházást. Az évek óta tolódozó üzembe helyezés azonban nagyon sok pénzbe kerül a szejkéfürdői Mini-Erdély Park üzemeltetőjének, hiszen ivó- és szennyvízhálózat hiányában ülepítőtartályokat használnak a szennyvíz tárolására, ám azokat hetente többször is üríteni kell, ami jelentős anyagi terhet jelent számukra, alkalmanként 3-4 ezer lejt. Emellett hálózat hiányában a park zöldövezetének locsolására és tisztálkodásra sincs lehetőség a park területén.

Városnapokra készülnek Gyergyószentmiklóson

• Szent Miklós ünnepe és egyben a nevét viselő templom búcsúja jövő keddre esik, ez zárja a gyergyószentmiklósi Szent Miklós Napok programsorozatát, amely szombattól kínál élményeket minden korosztálynak.

GERGELY IMRE

A nyitónapon zajik a 12. Kárpát-medencei Disznótoros Fesztivál, amely rendszerint a legtöbb érdeklődőt vonzza. A határidőig 40 csapat nevezett be, amelyek a Kossuth Lajos utca felső szakaszán felállított sátrak alatt készítik majd az ételeket. A reggel 10-kor kezdődő eseményen a benevezett gyergyói baráti társaságok, szervezetek mellett ezúttal is jelen lesznek a felvidéki Somorja, a vajdasági Magyar-ritabé és több magyarországi helység-

főzőcsapatai is, de például a Jordánia fővárosában, Ammanban élő magyarok csapata is visszatérő vendégnek számít. A versenyt a korábbiakhoz hasonlóan húsos ételek, káposztás fogások és disznótoros levesek kategóriájában hirdették meg, de ezúttal is lesz süteménymustra és forraltbort-készítő verseny is. Újdonság, hogy az érdeklődők most 10 lejes „kóstolójegy” megvásárlásával léphetnek be a helyszínre, amelyet beválhatnak az ott készülő ételekre, illetve egyéb finomságokra vagy ajándéktárgyakra. A fesztiválon fellép a Karmazsin és a Tordai Zoltán Quintet. Szombaton este 7 órától Toni-

dob perkúcióestére kerül sor több külföldi fellépővel a Szilágyi vendéglőben. Vasárnap délután 4-től Gróf Bethlen Anikó néprajzi gyűjteményében megőrzött textilákból nyílik kiállítás a Tarisznyás Márton Múzeumban. 19.15-kor pedig a főtéren meggyújtják a második adventi gyertyát. Hétfőn kerül sor a

dísztanácsülésre, ahol a magyarországi Dombóvárral és az örményországi Alaverdivel testvérvárosi szerződést írnak alá, átadják a díszpolgári címet és a Pro Urbe díjat. Délután 5-től Vákár P. Arthur Örmény visszaemlékezések és anekdoták című könyvét mutatják be. Ugyancsak hétfőn este sorra járja a

gyerekeket a Mikulás. A szervezők kérik az érintetteket, hogy ha a családnál laccímváltozás történt, azt még pénteken jelezhetik feléjük, azért, hogy ne maradjon egy gyermek sem ajándék nélkül. December 6-án délután 10 órától lesz a Szent Miklós-templom búcsúja. A városnapok keretében több sportrendezvényre is sor kerül, ezek közül kiemelkedik a jégkorong Szent Miklós Kupa. Szombaton és vasárnap 500 gyermek mutatja meg a tudását. A Szent Miklós Napok teljes programja megtalálható a rendezvény Facebook-oldalán.



A városnapok kiemelkedő eseménye a búcsús körmenet, amire kedden kerül sor

▲ FORRÁS: SZENT MIKLÓS NAPOK